4* EXAMEN DE INTRODUCCION A LA FISICA

Considere el valor de la aceleracion gravitacional en la superficie de la tierra como 10 7.

No se puede usar formulario

Solo se permite el uso de calculadors, en caso de ser necesaria
1.- Sidejas caer un par,
al mismo tiempo. Si
tendra mayor re

1\pelotas de tenis, al mismo tiempo, desde la azotea de un edificio, llegaran al suelo

oflenas’a una de ellas con balines g plomo y las dejas caer al mismo tiempo ¢ Cual
gistencia al aire

plomo tiene mayor resistencia del aire.
o tiene mayor resisiencia del aire.

2-Enlas aceleracion graviiscionzi es de 3 % ; se lanza un proyectil

directamen i ibz i 10 £ ;Cudl es iz velocidad de! proyectii a ios 2 segundos dei
a) 16 2 haciaarri ia arri ¢} 4 2 hacia abajo d) 16 2 hacia abajo

3.- ¢ Cual auto tieng una a i€ 7 si cambia de:
a)10 £ a30 = en 1s = xﬂ)‘ nog {52 enis d)102 a20 T ends

4 - Dos bolas de ace i ez sobre la superficie de una mesa horizontal. Una de ellas
tiene el doble de masa ; insfante determinado, ambas llegan a la orilla y caen. En esta
situacion:

a) La bola menos masiva llega
b) La bola mas masiva llegad la mitad deta distakcia Rorizonts| de la base de la mesa de la que llega la ofra.
c) Ambas bolas chocan contré\ei piso%:\]ﬂadan nte'q iar

d) La bola aias niasiva choca cantra el 'suelo 'a\una Sijstanéia menor que la otra, aungue no necasariamente a
la mitad. N L

5.- Si lanzas una moneda hacia a mavimiento, ¢Donde cae cuando el
movimiento del tren es uniforme en linea rgcta? AY » desgcelera mientras la moneda esta en el
aire? ¢ Y cuando el tren esta tomando una/curva?

a) Cae justo donde se lanzo. Cae adelar e una trayectoria tangente a la curva.
b) Cae atras de donde se lanzé. Cae juslp dondg s& ectoria tangente a la curva

6.- Se necesita una fuerza horizontal de 50 N para empujar unza ca sobre el piso de una
fabrica con una aceleracion constante de 2 5 iCudies | r > fri sobre la caja?

a) 20N b) 80 N d) 30N
7.- Juan de 90 kg esta parado sobre una patineta junto g us in friccion, Si Juan

ejerce una fuerza horizontal de 60 N contra e! muro durz que/ﬁ% sequndos, ¢ agnitud de su
aceleracion?.

a)20 % b) 0.66 4 6} D78 %

ad) 1.33 %

2
ino Ia ente'lkon una

o

8.- (Cual es |2 aceleracion de una cubeta de 25 Kg la cual se ja
fuerza de 350 N. Considere g =10 =

a)b % hacia arriba b) 10 -;% hacia abajo

siguientes enunciados es correcto 7.
a) La magnitud de la fuerza que se aplica sobre el auto es mayor por ie

10.- Un cohete de 250 kg en el espacio es impuisado de 40 2 a 60 “ ends. ¢ Qué fyerza se Qxésité para
hacerlo? '

a) 7,500 N b) 1,000 N c) 7EON d) 3,750N



\

-5 & ooA

unar se prueba en la tierra con una rapidez de 20 2 | cuando se mueva con esta rapidez
sobre la superficie lunar, su cantidad de movimiento sera.

a) lgu:@n la tierra
Z ]

b) mayor que en fatierra  ¢)Menor que en la tierra d) 1/6 de la tierra

dos minutos un auto averiado y le imprime una rapidez de 3 £
raran 4hombres cada uno con la misma fuerza del primero si lo empujan durante 3

K@ y una rapidez de 4 £ y otro objeto “B” tienie una masa de 4kg y un
fQuientes afirmaciones es correcta?

J eaé‘-'gual a la del objsto “B”

ual a la mitad que la del objeto “B”

s iguai a la cuarta parte que la del objeto “B”

‘A" es igual al doble que la del cbjeto "B”

misma energia cinética tres §, Una de boliche, una de béisbol y una de billar. Si
consideramos que las Yres bolas no cambiarén de altira. "y Sobre cual de elias realizaras mas trabajo para
detenerlas por completo
7

a) La de béisbol por’ir mag rapi \ EQA de beliche por ser mas masiva

c) La de billar por ser da marfi J 1 equieren el mismo trabajo”
'5.-Una fuerza horizontal de 30N astia sobre una masa @ lo largo de una distancia también

horizontal de 5 m. ;Qué trabajo reatiza dichafuerza?

a) 150 J B 130\ \ d) 6000 J
16.- En general, la cantidad de trabajo netesaria Rara Yetener un obj n movimiento es igual a;
X ol .
a) la rapidez del objeto A objeto multiplicada por su aceleraci

c) el cambio de energia cinética del obj>q_

17.- Para una fuerza constante, aplicada en la direccion del despiz 4como ¢s posible efectuar el
doble de trabajo al aplicar una fuerza de la mitad de da magnitad y en la misp

a) Si se recorre una distancia cuatro veces mayor ) 5l doble de la distancia.

¢) Si se recorre la mitad de |la distancia. 1 Si la distayicia.

18.- 5i vas manejando y tomas una curva hacia la izquierda, co
afirmaciones es verdadera para esta situacion?
a) Tu cuerpo se inclina hacia fuera de la curva
b) La direccién de la aceleracién del vehiculo es hacia el ceftro de la
c) La fuerza neta sobre el vehiculo actia hacia dentro de la ¢ i
d) Todas las afirmaciones anteriores son validas para este caso.

19.- Tres curvas de una carretera tienen diferentes radios de curvatura, | primera tien 0 m, la segunda
150 m, la tercera 120 m . Si un auto toma cada una de las curvas con la mlsma rapi ez, ien cual de ellas
experimentard mayor aceleracién centripeta?

a) enlade 150 m b) enlade 120 m c)enlade 100 m d) en las tres es lo mism:

20.- Imagina un objeto que pesa 20 N en la superficie de un planeta, justo antes de gue se colapse
gravitacionalmente. Si el planeta se colapsara hasta una quinta parte de su radio inicial, ¢ Cuénto pesaria e
mismo objeto en la nueva superficie del planeta?

a)400 N b) 500 N c) 320 N d) 5N



